

مورخہ 31-03-2021

اخبارات

- مشرق و دیگر اخبارات
باخبر و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
انتخاب و دیگر اخبارات
بلوچستان نیوز و دیگر
آزادی و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
عوام و دیگر اخبارات
آزادی و دیگر اخبارات
سنجری ایکسپریس و دیگر
عوام و دیگر اخبارات
آزادی و دیگر اخبارات
92 نیوز و دیگر اخبارات

اہم قومی و مقامی خبریں

- 1- بھارت سے چینی کپاس اور دھاگہ درآمد کرنے کی سمری تیار، خطے میں امن چاہتے ہیں۔ عمران خان
- 2- سی پیک کی تکمیل سے بلوچستان معاشی و تجارتی سرگرمیوں کا مرکز بنے گا۔ گورنر بلوچستان
- 3- سی پیک اور گوادری کو کامیاب کرانے کیلئے سب کو اپنا کردار ادا کرنا ہوگا۔ جام کمال خان
- 4- بلوچستان میں امن و امان کی موجودہ صورتحال بہتر ہے۔ صوبائی وزیر داخلہ ضیاء اللہ لاگو
- 5- کیسکو کی نااہلی سے بلوچستان کا ہر شخص مشکلات کا شکار ہے۔ صوبائی وزیر سردار یار محمد رند
- 6- پاک چائنا اقتصادی راہداری پورے خطے کیلئے ترقی خوش حالی کی نوید ہے۔ صوبائی وزیر ظہور احمد بلیدی
- 7- وزیر اعلیٰ کی قیادت میں کھیلوں کے فروغ کیلئے کوشاں ہیں۔ صوبائی مشیر کھیل عبدالخالق ہزارہ
- 8- گوادری کو جنوبی بلوچستان کا دار الحکومت کا درجہ دے دیا گیا
- 9- جنگلاتی زمین کی کسی شخص کو منتقلی اور اس پر قبضہ غیر قانونی عمل ہے۔ بلوچستان ہائی کورٹ
- 10- لاپتہ افراد کمیشن میں پانچ کیسز کی سماعت ہوئی
- 11- بلوچستان اسمبلی کا اجلاس آج ہوگا۔ اسپیکر سے متعلق ہاؤس کمیٹی کا اجلاس حکام کی بریفنگ
- 12- ایف اے ٹی ایف کی کڑی شرائط، بلوچستان کے ریل اسٹیٹ ایجنٹس سے جائیداد کی خرید و فروخت کا ڈیٹا طلب
- 13- حکومت سرکاری ملازمین کے مطالبات تسلیم نہ کئے تو شاہراہیں جام کرادیں گے۔ سیاسی جماعتیں
- 14- نواب زادہ لشکری ریسانی کی صدارت بلوچ پشتون یکجہتی جرگہ آج ہوگا
- 15- کونسل ملازمین کا دھرنا جاری، حکومت نے تنخواہوں میں فرق کا جائزہ لینے کیلئے دس رکنی کمیٹی قائم کر دی

کورونا وائرس

ملک میں کرونا وائرس سے 100، افراد ہلاک، 4184 نئے کیس رپورٹ۔ بلوچستان میں 22، افراد میں کرونا کی تصدیق۔ 23 صحت یاب جنگ و دیگر اخبارات
عوام کرونا کو شکست دینے کیلئے حکومت کے ساتھ تعاون کریں۔ صوبائی مشیر اطلاعات بشری رندۃ لیاقت شاہوانی اربابہ بلیدی جنگ و دیگر اخبارات

امن اومان

کونسل، کاسی روڈ پر نوجوان سے ساڑھے 23 لاکھ روپے چھین کر لے گئے۔ کونسل مختلف واقعات میں باپ بیٹے سمیت تین افراد جاں بحق۔ کونسل، سرکی روڈ پر
پلازہ پر قبضے کی کوشش ناکام، 27 افراد گرفتار۔ چمن، نوجوان کے اغواء کے خلاف شاہراہ ہلاک، کونسل و دیگر علاقوں میں فورسز کی کارروائی متعدد افراد گرفتار۔

عوامی مسائل

- 1- سہولیات۔ مستونگ اور دبندین شہر اور دیہی علاقے زندگی کی بنیادی سہولیات سے محروم۔ 2- مہنگائی۔ کونسل۔ رمضان المبارک سے قبل
مہنگائی کا طوفان، پرائس کنٹرول کمیٹی قائب، 3- لوڈ شیڈنگ۔ کونسل اور دیگر علاقوں میں بجلی و گیس کی غیر اعلانیہ لوڈ شیڈنگ سے شہری پریشان۔ اہلیان

مورخہ 31-03-2021

اداریہ

روزنامہ اعتماد کوئٹہ نے "کوئٹہ میں شہری ترقیاتی منصوبے" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے اخبار لکھتا ہے کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان جام کمال خان نے کہا ہے کہ کوئٹہ شہر میں تین ارب روپے مالیت کے ترقیاتی منصوبوں کا جال بچھایا ہے ترقیاتی منصوبے آئندہ تین سے پانچ سال میں مکمل ہوں گے مغربی بائی پاس پر روڈ بن رہا ہے ہندواں کلی کی سڑک بن چکی ہے پرنس روڈ اور پٹیل روڈ بھی کوئٹہ کی منصوبے میں شامل ہیں صوبے میں کینسر اور کارڈیک ہسپتال سریاب روڈ مغربی بائی پاس، وندر ڈیم ڈیرہ مراد جمالی بائی پاس کے منصوبے حکومتی مدت مکمل ہونے سے قبل مکمل کریں گے، ان منصوبوں کی تکمیل سے آب نوشی، تعلیم، صحت سمیت دیگر شعبوں میں بہتری آئے گی، کوئٹہ شہر کی آبادی چند سالوں میں دو گنا ہو چکی ہے افغان مہاجرین کا بوجھ بھی شہر پر پڑا ہے اس حوالے سے گذشتہ حکومتوں نے کوئی پلاننگ نہیں کی جس کی وجہ سے شہریوں کے مسائل میں بے تحاشہ اضافہ ہوا یہ بتانا ضروری ہے کہ ماضی میں کوئٹہ کیلئے پیچھے آتے رہے لیکن ترقیاتی رقوم کو صحیح طور پر استعمال نہیں کیا گیا سڑکوں کو دور دوریہ کرنے اور پل بنانے پر توجہ نہیں دی گئی یہ وجہ ہے کہ ٹریفک کا جام ہونا معمول بن گیا ہے سڑکوں کو کشادہ کرنے کے کام تیزی سے جاری ہے اس سلسلے میں سریاب روڈ متاثرہ دکانداروں کو معاوضہ کی ادائیگی میں کچھ رکاوٹ پیش آئی ہے تاجروں کا موقف ہے کہ حکومت جو رقوم دے رہی ہے وہ مارکیٹ نرخوں سے کم ہیں ہم سمجھتے ہیں کہ یہ مسئلہ باہمی بات چیت سے حل ہو سکتا ہے دکانداروں کو چاہیے کہ وہ مناسب نرخ کا مطالبہ کریں حکومت کیلئے بھی بہت زیادہ فنڈ اس مقصد کیلئے لگانا مشکل ہوگا اگر تمام رقوم معاوضے کی ادائیگی پر لگادی گئیں تو منصوبہ کیونکر مکمل ہو سکے گا اخبار کی رائے میں ضرورت اس امر کی ہے کہ کوئٹہ کی خوبصورتی اور سڑکوں کی تعمیراتی منصوبوں میں متاثرین اور حکومت دونوں کو باہمی اختلافات ختم کر کے بہتر حل تلاش کیا جائے تاکہ عوامی مفادات کے منصوبوں سے شہری استفادہ کر سکیں۔

اداریہ

روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "سمجھوتہ اور آنکھیں بند کرنا مسائل کا حل نہیں" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے
روزنامہ میزان کوئٹہ نے "سرکاری ملازمین کا دھرتا" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے
روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Climate change and migratory birds" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے

مضمون

روزنامہ سنچری ایکسپریس کوئٹہ نے "تحریک انصاف بلوچستان نے بے اختیار کھوکھو شروع کر دیا" کے عنوان سے رضا الرحمن کی ڈائری شائع کی ہے
روزنامہ انتخاب کوئٹہ نے "چین، ایران معاہدہ، ایک نئے مناقشے کا آغاز" کے عنوان سے انور ساجدی کا کالم شائع کیا ہے
روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "بلوچ زندگیوں کی اہمیت ہے" کے عنوان سے ڈاکٹر دین محمد بزدار کا مضمون شائع کیا ہے

برائے ڈائریکٹر جنرل

تعلقات عامہ بلوچستان



MASNOO QUETTA

بلوچستان میں امن وامان کی موجودہ صورتحال بہتر ہے، ضیاء لاگو

کوئٹہ (انساف رپورٹر) وزیر داخلہ ہر ضیاء لاگو نے کہا ہے کہ غیر نصابی سرگرمیوں کے فروغ سے ہی صورت حال بہتر ہو سکتی ہے۔ 17 سال کے بعد آل پاکستان چیف مشر بلوچستان گولڈ کپ ہاکی ٹورنامنٹ کا بلوچستان میں اس بات کا ثبوت ہے کہ بلوچستان میں امن وامان کی موجودہ صورتحال بہتر ہے۔

عوام کو روٹنا کو شکست دینے کیلئے حکومت کیساتھ تعاون، بھرتی رند

کوئٹہ (ان آئی این) پارلیمانی سیکرٹری برائے اطلاعات بھرتی رند نے کہا ہے کہ روٹنا کی موجودہ صورتحال کے پیش نظر عوام انتظامی تدابیر پر عمل درآمد کو یقینی بنائیں کیونکہ ہماری غفلت اور کوتاہی انسانی جانوں کی قربانی کی بنا ہے۔

انہوں نے کہا کہ عوام گھر سے نکلنے والے وقت بائیسک کا استعمال ضرور کریں جبکہ اور باڈروں میں غیر ضروری چیزوں سے بچیں۔ انہوں نے کہا کہ سماجی امن وامان کی صورتحال بہتر نہیں ہے جس کی وجہ سے اس نوعیت کے گورنمنٹ کاغذ کار کا فروغ ہونے میں تاخیر ہے۔ انہوں نے کہا کہ قانون نافذ کرنے والے اداروں کی کوششوں سے بلوچستان میں امن وامان کی صورتحال بہتر ہو گئی ہے۔ لیکن ایس ایف اور ایس آر کے درمیان 100 جرمز میں واپڈا نے پنجاب وائس کو باآسانی 6-1 سے ہرا کر فتح اپنے نام کر لیا۔

سرکاری ملازمین اپوزیشن کے آکر کار نہ بنیں، نور محمد دمن

سرکاری ملازمین سو بے کے لوگ ہے حکومت کو ان کے مسائل کا سامنا ہے، وزیر

کوئٹہ (این آئی این) اے پی کے کے مرکزی رہنما مسوہال مذہب نے کہا کہ ایچ ای، ڈی اے اور سماجی نوکریوں میں دمن نے کہا کہ اپوزیشن جماعتیں سرکاری ملازمین کے احتجاج کی آڑ میں اپنی سیاست چکارتی ہیں سرکاری ملازمین کو چاہیے کہ وہ اپوزیشن جماعتوں کے آکر کار نہ بنیں۔

بئیں سرکاری ملازمین کا جو احتجاج ہو رہا ہے اس کا ایک رہا ہے کہ یہ سرکاری ملازمین کا نہیں بلکہ اپوزیشن جماعتوں کا احتجاج ہے کیونکہ سرکاری ملازمین کے احتجاجی جرنل کے نکلنے سے جو تقریریں ہو رہی ہیں اس صاف ظاہر ہو رہا ہے کہ یہ سرکاری ملازمین کا نہیں اپوزیشن جماعتوں کا احتجاجی جرنل ہے۔

اپوزیشن جماعتوں کی کارروائی سے برکھلا ہوا شکار ہو کر محض ہرے استعمال کر رہے ہیں سرکاری ملازمین جو احتجاج کر رہے ہیں۔

کیسکو کی نا اعلیٰ سے بلوچستان کا ہر شخص مشکلات سے دوچار ہے، ہر وار رند

کوئٹہ (ان آئی این) پاکستان تحریک انصاف بلوچستان کے پارلیمانی لیڈر وسوہالی وزیر تعلیم سرور یاد گھر نے کہا ہے کہ کیسکو کی نا اعلیٰ سے بلوچستان کا ہر شخص مشکلات سے دوچار ہے۔

ملازمین سے مذاکرات متعلق کمیٹی کا اجلاس جلد ہوگا، ظہور بلیوی

کوئٹہ (این آئی این) وسوہالی وزیر خزانہ ظہور بلیوی نے کہا ہے کہ ملازمین سے مذاکرات کے لئے قائم کمیٹی کا اجلاس جلد ہوگا تمام شرکاء اداروں کو اجازت دینے کی ضرورت ہے۔

پاکستان اقتصادی راہداری پورے خطے کیلئے ترقی و خوشحالی کی تیز بلیوی

پاکستان اقتصادی راہداری پورے خطے کیلئے ترقی و خوشحالی کی تیز بلیوی

جامعہ بلوچستان چائنیز سینٹر کے توسط سے طلبہ کو اعلیٰ تعلیم و ترقی سرگرمیوں کے مشترکہ مواقع مہیا کر رہی ہے، خطاب

کوئٹہ (ٹی رپورٹر) جامعہ بلوچستان اور چین کے مشترکہ تعاون سے ایک روزہ چینیاں بیٹھان CPEC Opportunities and advantages for Youth آذربائیجان میں منعقد ہوا جس کے مہمان خصوصی وسوہالی وزیر... 34 صفحہ نمبر 9 پر

ہیں جامعہ کے داس چائلز نے ترقیاتی منصوبوں میں نو جوانوں کی شرکت داری کو ترقی کی جانب اہم اقدام کر رہے ہیں۔ جامعہ بلوچستان نے انہیں متاثرہ خطہ میں ترقی دینی اور سماجی بہتری کے لئے چائنیز سینٹر اور اداروں کے ساتھ تعاون، اشتراک عمل کیلئے بنایا ہے۔ اور چائنیز سینٹر میں طلبہ کی تعلیمی اور سرگرمیاں اس بات کی عکاسی کرتی ہیں۔ سینٹار کے آکر خرم شکر اور انہوں میں مہمان خصوصی ظہور بلیوی، چائنیز کنسل جنرل اور داس چائلز کو پیش نظر رکھ کر شہنشاہی کے لئے تمام کامیابیوں کا اہتمام کیا گیا ہے۔

انہوں نے کہا کہ جامعہ بلوچستان چائنیز سینٹر کے توسط سے طلبہ کو اعلیٰ تعلیم و ترقی سرگرمیوں کے مشترکہ مواقع مہیا کر رہی ہے، خطاب



وزیر اعلیٰ کی قیادت میں کھیلوں کے فروغ کیلئے کوشاں ہیں، خالص ہزارہ

کوئٹہ (پ ر) وزیر اعلیٰ بلوچستان نے صوبائی کونسل کے اجلاس میں خطاب کرتے ہوئے کہا کہ صوبائی حکومت نے کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ صوبائی حکومت نے کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت نے کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔

انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت نے کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت نے کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔



اسلام آباد (آئی این پی) وفاقی حکومت نے رواں سال تعلیمی اداروں میں بغیر امتحان کے کسی طالب علم کو پاس دیکر نہ کرنے کا فیصلہ کیا ہے جبکہ سکولوں میں ہجرت کمانے کے نتیجے میں 77 ہفتے پر

نے لکھنا ہے کہ آج کی نسو 'ہیڈنگ ایک' شروع کرنے کا اعلان کیا ہے۔ نسو کی قیادت میں کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔

انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت نے کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔ انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت نے کھیلوں کے فروغ کو ترجیح دیا ہے تاکہ نوجوانوں میں کھیلوں کی روح بیدار ہو سکے۔

